

Autoritatea finanțatoare Comuna Turia, invită persoanele fizice și juridice fără scop patrimonial, respectiv asociațiile și fundațiile constituite conform legii care îndeplinesc condițiile prevăzute de Legea nr.350/2005 să depună oferta în scopul atribuirii contractului de finanțare nerambursabilă pentru domeniile: cultură, sport, tineret, educație, social și culte, în sumă de 290.000 lei, și este disponibilă astfel: sprijinul financiar acordat pentru finanțarea nerambursabilă a programelor, proiectelor și acțiunilor culturale, pentru activități educativ-științifice și de tineret, programelor, proiectelor și acțiunilor sportive 200.000 lei și sprijinul financiar acordat unităților de cult 90.000 lei. Solicitanții trebuie să fie persoane juridice fără scop patrimonial - asociații ori fundații constituite conform legii, (care urmează să promoveze Comuna Turia), precum și culte religioase, având sediul în comuna Turia, recunoscute legal.

La toate proiectele se adaugă aportul propriu de 10% din valoarea sumei acordate.

La elaborarea documentațiilor și la derularea finanțării se vor avea în vedere prevederile Legii nr.350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general.

Documentația de solicitare a finanțării se va depune într-un exemplar la Registratura Comunei Turia, cu sediul în Turia, str.Principală nr.835, jud.Covasna.

Documentația va fi întocmită în limba română.

Propunerea de proiect trebuie să aibă caracter ferm și obligatoriu din punct de vedere al conținutului și trebuie să fie semnată, pe propria răspundere, de către solicitant sau de către o persoană împuternicită legal de acesta.

Data limită de depunere a proiectelor: 10.06.2024, ora 14:00.

Selecția se va realiza de către Comisia de evaluare și selecționare stabilită prin Hotărâre de Consiliu local.

Perioada de selecție și evaluare a proiectelor: 11.06.2024 - 17.06.2024.

Proiectele pot fi depuse la sediul Comunei Turia sau expediate prin poștă cu sosire până la data și ora depunerii.

Cererile sosite cu întârziere sau cele care nu corespund anunțului nu vor fi luate în considerare.

Atragem atenția solicitanților că suma acordată va fi virată după încheierea contractului și depunerea decontării.

Documentația de finanțare și de decont este publicată pe site-ul oficial al Comunei Turia.

Informații suplimentare se pot obține la sediul autorității contractante, în Turia, str.Principală nr.835, jud.Covasna, la nr. de telefon 0267367010, sau prin adresa pturia@yahoo.com.

Documentația poate fi descărcată de pe site-ul www.torja.info, din meniul Anunțuri/Proiecte.

Programul anual de finanțare a fost publicat în Monitorul Oficial al României, Partea a VI-a, nr. 31/16.02.2024.